

Блицкриг по-американски: 60 дней войны

Пока конгрессмены совершают логические пируэты в голове, оценивая войну в Сирии, мир мало-помалу сходит с ума.

Политический маховик США тихо и верно идет к одобрению военной атаки Сирии. Так, лидеры двух партий в Конгрессе США публично поддержали инициативу Барака Обамы ударить по Сирии. **А Комитет сената США по иностранным делам подготовил проект резолюции, поддерживающий военную операцию США в Сирии. Согласно документу, срок военного сценария должен быть ограничен 60 днями.**

Тем временем, пока военный сценарий Обамы проходит через технические хитросплетения, весь мир (ну, или почти весь) охватил предвоенный мандраж.

На фоне новостей о предстоящей военной операции мировые биржи открылись снижением котировок. **Нефтяные дилеры прочат биржевые волнения и скачущую динамику цен на нефть.** Все-таки разруха и «брожение» в регионе с внушительными запасами черного золота – явление в мировом масштабе опасное.

Между тем горемычные жители Сирии массово бегут к границе в надежде найти убежище в соседних странах. Никто из них не знает, кто и когда опять будет их бомбить – будут ли это войска повстанцев, правительственные силы или же новоприбывшие американцы, несущие за собой «демократию на экспорт». Паника, разброд, неопределенность будущего, постоянное ожидание химической атаки, бомбардировки с воздуха или наземного обстрела – всего этого простые сирийцы хватили сполна.

По информации мировых новостных агентств, Сирию покинуло уже более двух миллионов ее граждан, поток беженцев не прекращается, а идет на эскалацию. **Страны, принимающие спасающихся беглецов – Ливан, Иордания, Турция и Ирак – просят у государств-богачей увеличения материальной помощи для беженцев.**

Вышеперечисленные страны многотысячными потоками принимают сирийцев, оказывая им гуманитарную помощь. Для примера: Ливан, с населением чуть более четырех миллионов, уже принял почти 750 тысяч беженцев. **Но денег у этих стран, которые и сами нуждаются в материальной поддержке, недостаточно. А мировые страны-толстосумы не очень-то активно участвуют в разрешении проблемы сирийских беженцев.** Потому регион дестабилизирован – социально, экономически, политически, морально, в конце концов.

Когда закончится эта вакханалия насилия, бесчинства и капиталистического лицемерия – по-видимому, решать не Конгрессу США. Могут ли сами сирийские повстанцы и приспешники Башара Асада сесть за стол переговоров? Или кто-то извне, какая-то третья сторона с негибаемым авторитетом сможет примирить разрозненную Сирию?

Вот и российские законодатели, согласно последним новостным лентам «Коммерсанта», **«решили срочно вступить в диалог»** с Конгрессом по Сирии. **В калашные ряды парламентариев записались Валентина Матвиенко, глава Совета Федерации, и Сергей Нарышкин, спикер Госдумы.** Они, по информации издания, убеждали президента сделать все возможное, чтобы не допустить военного вмешательства в дела Сирии.

В ближайшие дни в Вашингтон из РФ полетит делегация наших «миротворцев», во главе с Матвиенко и Нарышкиным. Каким образом они хотят повлиять на ход событий – загадка. Видимо, будут действовать в ключе «атака Сирии только через труп России». Нам остается лишь следить за приключениями (злключениями?) народной дипломатии.



Фото: разрушенная войной Сирия

Автор: Ирина Габдрашитова © Babr24.com ПОЛИТИКА, РОССИЯ 👁 10765 04.09.2013, 15:59 🔄 1070
URL: <https://babr24.com/?ADE=118210> Bytes: 3407 / 3284 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Ирина Габдрашитова**, редактор экономических и политических новостей.

На сайте опубликовано **444** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)